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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
для здійснення закупівлі згідно підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників передбачених Законом України «Про  
публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 
(далі -  Особливості).

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 
його категорія:
- Південне міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса)
- 49027, м. Дніпро, пр. Яворницького Дмитра, 21 А; 43315529
- Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти, такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назва 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги з технічного обслуговування внутрішнього газопроводу, газового 
обладнання ДК 021:2015:50531200-8 - Послуги з технічного обслуговування газових 
приладів

3. Вид та ідентифікатор закупівлі (у разі наявності): відсутній

4. Розмір бюджетного призначення: 8 300,85 грн. (вісім тисяч триста грн. 85 коп.)з ПДВ, 
згідно з Договором № КФ/100/700/02/3/Д-3103-24.

5. Підстави для здійснення закупівлі: підпункту 6 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня  2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 6) відмінено відкриті торги через 
неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 
установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому 
предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні 
відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, 
визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може 
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 
проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 



процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 
перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною 
вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній 
документації.

6. Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав та свобод із обов’язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 №64/2022 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 13.05.2024 року.

                                        (опис підстави для застосування виключення за Особливостями)
Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня  2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли: 6) відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 
та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), 
та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета 
закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено 
через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

27 лютого 2024 року Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції 
(м. Одеса) були оголошені відкриті торги з особливостями на закупівлю: закупівлі UA-2024-
02-27-006494-a Послуги з технічного обслуговування внутрішнього газопроводу, газового 
обладнання ДК 021:2015:50531200-8 — Послуги з технічного обслуговування газових 
приладів, загальна вартість: 8 300,85 грн. (вісім тисяч триста грн. 85 коп.) з ПДВ.

Відкриті торги відмінено через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 
відкритих торгах, що підтверджується звітами про результати проведення процедури 
закупівлі, які додаються.

З огляду на вищезазначене наявні підстави для застосування виключення за 
Особливостями відповідно до підпункту 6 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 жовтня  2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 
публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування».
7. Перелік документів (документальне підтвердження), якими підтверджується наявність 
підстави для застосування виключення за Особливостями (у разі застосування підпункту 4, 
абзацу 4 підпункту 5) – ЗВІТ про результати проведення процедури закупівлі UA-2024-02-
27-006494-a.

                    


